

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 64/98 z dnia 14 lipca 1998 r. zmieniającej załącznik II (Przepisy techniczne, normy, badania i certyfikacja) do Porozumienia EOG**

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 100 z dnia 15 kwietnia 1999 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 11, tom 3, s. 204)

1. Strona 52, art. 1 i 2:

zamiast: „96/C 224/03”,

powinno być: „96/C 224/02”.

2. Strona 52, art. 1 i 2:

zamiast: „96/C 224/05”,

powinno być: „96/C 224/03”.

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 52/2007 z dnia 8 czerwca 2007 r. zmieniającej załącznik XIII (Transport) do Porozumienia EOG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 266 z dnia 11 października 2007 r.)

1. Strona 10, motyw 2 preambuły i art. 1 i 2:

zamiast: „1891/2006”,

powinno być: „2038/2006”.

2. Strona 10, art. 1:

zamiast: „32006 R 1891”,

powinno być: „32006 R 2038”.

Sprostowanie do decyzji Wspólnego Komitetu EOG nr 55/2009 z dnia 29 maja 2009 r. zmieniającej załącznik I (Sprawy weterynaryjne i fitosanitarne) do Porozumienia EOG

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 323 z dnia 3 września 2009 r.)

Strona 3, załącznik, pkt 5:

zamiast: „32008 D 0234”,

powinno być: „32008 D 0234(01)”.
